
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/1～6/6 【回答者数】　267名

結果報告 6月Web利用者モニター「パックご飯」

パックご飯
世帯の少人数化とともに今後も伸長していくカテゴ
リ。アイテム数も増加傾向。品揃えの幅が広がる中
で、組合員のニーズを品揃えに活かす。

■「パックご飯（白米）」を食べますか：①食べる ８０．８％ ②誰も食べない １９．２％

■「パックご飯（白米）」で「お米の銘柄へのこだわり」と価格のバランスについて最も近いのは：①価格の

安さよりもお米の銘柄へのこだわりをやや重視 ４６．８％ ②お米の銘柄へのこだわりよりも価格の安さを

やや重視 ４１．４％ ③お米の銘柄よりも価格の安さをとても重視 ６．８％ ④価格の安さよりもお米の銘柄

へのこだわりをとても重視 ５％

＊「パックご飯（白米）について

■「パックご飯（白米）」の購入先は（複数回答可）：①生協の宅配 ７９．５％ ②生協以外のスーパー ４９．

３％ ③生協の店舗 １１．９％ ④通販 ４．１％ ⑤コンビニ ３．７％

■「パックご飯（白米）」の最も購入頻度が高い購入先は：①生協の宅配 ６１．６％ ②生協以外のスー

パー ３０．１％ ③生協の店舗 ４．１％ ④ネットスーパー １．４％ ⑤コンビニ/ドラッグストア/通販 各０．

９％

■「パックご飯（白米）」を１回に購入する量は：①1食×2～3個セット ３０．３％ ②1食×4～5個セット ③1

食×10～14個セット １９．５％ ④1食×6～9個セット １０％ ⑤1食×20～29個セット ６．３％

■「パックご飯（白米）」購入時1食あたりの価格は：①100円程度 ３６．２％ ②90円程度 １６．７％ ③120

円程度 １０％ ④70円程度 ９％ ⑤８０円８．１％

■「パックご飯（白米）」を購入時、1食あたりの価格が安くなるならまとめて（10個以上）購入したいか：①

まあそう思う ４２．７％ ②とてもそう思う ２７．１％ ③あまりそう思わない ２５．２％ ④まったくそう思わない

５％

■「パックご飯（白米）」をどれくらいの頻度で使うか：①2～3週間に1回程度 ２４．３％ ②1ヶ月に１回未

満 ２０．２％ ③1ヶ月に1回程度 １９．７％ ④1週間に1回程度 １８．８％ ⑤1週間に2～3回程度 １３．３％

＊白米について

■白米を購入時味の良さの点で銘柄にこだわりは：①まあこだわりがある ５５．８％ ②あまりこだわりがな

い ２７．７％ ③とてもこだわりがある １１．６％ ④まったくこだわりがない ２．７％ ⑤もらうことが多く購入す

ることはほとんどない ２．２％

■購入頻度の高い銘柄米を3つまで選んでください：①コシヒカリ ６１．５％ ②あきたこまち ２４．４％ ③

ゆめぴりか/ひとめぼれ 各１８．６％ ④つや姫/ヒノヒカリ 各１１．５％ ⑤その他 １０．３％

■「パックご飯（白米）」も味の良さの点でお米の銘柄にこだわりたいか：①まあそう思う ５６．６％ ②あまり

そう思わない ２６．２％ ③とてもそう思う １５．８％ ④まったくそう思わない １．４％

■1トレーあたり何g程度入っているものを買いたいか：①150g程度 ３３．８％ ②120g程度 ２２．５％ ③

200g程度 １８．９％ ④180g程度 １７．６％ ⑤100g程度 ５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


